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Taxa de participare
Taxa de 50 EURO (sau echivalent in lei) pentru fiecare participant (autor sau auditor) include participarea la programul ştiinţific, mapa conferinţei (programul, Book of Abstracts, CD cu lucrările conferinţei), vizita de documentare din lista de propuneri. Plata taxei de participare se face în perioada 23 mai - 1 iunie 2011. 

Locul de desfăşurare 

Conferinţa BIBLIO 2011 se va desfăşura în moderna clădire a Universităţii Transilvania din Brasov – AULA Sergiu T. Chiriacescu, Str. Iuliu Maniu nr. 41A, RO – 500091 Braşov, în care se află Sediul central al Bibliotecii Universităţii. 
Lucrările Conferinţei

Lucrările vor fi scrise în limba engleză sau franceză conform template-ului conferinţei. Selecţia va fi realizată de colectivul de recenzori. Vor fi acceptate lucrările care se înscriu în tematica conferinţei şi care au contribuţii originale. Lucrările acceptate în urma recenziei vor fi publicate în Volumul Conferinţei, şi unele articole selectate, în Buletinul Universităţii Transilvania din Braşov, revistă acreditată CNCSIS B+, precum şi în alte reviste de prestigiu.

Limba de comunicare 

Limbile oficiale de comunicare vor fi engleza şi franceza. Se vor folosi materiale tipărite, prezentări şi discuţii.

Instrucţiunile pentru autori se găsesc la adresa:

http://but.unitbv.ro/biblio2011/EN/Template%20BIBLIO%202011.doc
http://but.unitbv.ro/biblio2011/FR/Template%20BIBLIO%202011-FR.doc
TEMATICA CONFERINŢEI
Conferinţa BIBLIO 2011 oferă profesioniştilor ştiinţei informării un mediu adecvat prelucrării ideilor pentru a genera soluţii inovatoare în optimizarea structurilor infodocumentare şi tehnologiilor informationale.

Conferinţa BIBLIO 2011 creează cadrul de expunere şi concretizare a ideilor creative pentru susţinerea progresului şi optimizarea structurilor infodocumentare, în condiţiile competitivităţii acerbe impuse de societatea informaţională în care trăim. 
· Tehnologii ale informării în biblioteci 
(Servicii web; Servicii multimedia; Digitizarea documentelor; Arhitectura informaţiei; Managementul bazelor de date şi implementarea software-ului etc.)

· Guvernarea cunoaşterii - Legislaţie de bibliotecă (Drepturile omului; Proprietatea intelectuală – Copyright; Acces direct şi deschis; Arhivare etc.) 

· Peisajul politic şi social în dezvoltarea bibliotecii (Influenţe ale mediului asupra bibliotecii şi invers etc.)

· Managementul cunoaşterii 
(Management de bibliotecă; Managementul informaţiei; Cercetare; Prelucrarea informaţiilor bibliografice; Organizarea informaţiilor bibliografice; Importanţa şi implicaţiile statisticii în viitorul bibliotecilor; Metodele moderne de planificare şi valorificare a resurselor; Informatizarea bibliotecilor etc.)

· Istoria informaţiei 
(Istoria cărţii, istoria tiparului, istoria bibliotecilor, muzee, arhive etc.)
· Valorificarea şi conservarea colecţiilor 
(Dezvoltarea colecţiilor digitale; Selecţia, dezvoltarea, prezervarea şi arhivarea documentelor digitale etc.)
· Educaţie şi cercetare în biblioteci 
(Programe de studii; Proiecte educaţionale şi de cercetare; Soft educaţional; Educaţia în bibliotecă - aspecte sociale, psihologice, pedagogice şi culturale; Etica profesională; Cultură şi civilizaţie etc.) 

Programul cadru al Conferinţei

Joi, 2 iunie 2011: Deschiderea conferinţei 

Comunicări în plen şi pe secţiuni

Vernisaj expoziţie tematică 

Cină festivă

Vineri, 3 iunie 2011: Comunicări pe secţiuni 

Sâmbătă, 4 iunie 2011: Vizită documentară

Calendarul Conferinţei BIBLIO 2011

· Depunerea abstractelor: 
15 februarie, 2011

· Notificarea de acceptare a abstractelor:
 
15 martie, 2011

· Depunerea lucrărilor: 
30 martie, 2011

· Notificarea de acceptare a lucrărilor: 
 
30 aprilie, 2011

· Camera-ready a lucrării: 
15 mai, 2011

Cazare

Locurile de cazare se rezervă într-o mare varietate de cerinţe, de la aprox. 30 EUR la 80 EUR/cameră/noapte în hotelurile de bună calitate din Braşov. Sunt rezervate, de asemenea, camere în căminele universităţii la preţul de aprox. 50 lei/loc în cameră/noapte.
FORMULAR DE PREÎNREGISTRARE

Site-ul Conferinţei:
http://but.unitbv.ro/biblio2011/EN/
http://but.unitbv.ro/biblio2011/FR/
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